

今明两天 4.59万名初中毕业生中考

快报讯(记者 黄艳)今明两天,南京4.59万名初中毕业生在全市128个考点进行中考。昨天下午,现代快报记者在南京大学附属中学考点看到,校内的26个考场布置得非常整洁,学校还预订了冰块为考生降温。送考老师提醒考生,下午两场考试,中间的休息时间一定要去一次厕所。

记者在大附中考点看到,一进门,就能看到学校的平面图和考场的分布图,其中厕所、医务室等位置都特别标了出来。

南京十二中初三(11)班的41名学生在班主任姚敏的带领下,一起来看考场。姚敏提醒学生们,下午的考试,两场间隔30分钟,一定要上厕所,哪怕当时不是特别想去,也一定要去一下。昨天看考场,她要求每个学生先去厕所的位置。

南京市招办钱汉平主任提醒考生,下午第一场结束后不要离开考场太远,在下一场开始前12分钟,会播放提醒音乐,持续两分钟。他还表示,各考点都进行了充分的准备,包括校园周边环境的整治、精心的考务培训,并且为考生准备了矿泉水、湿纸巾等用品。大附中相关负责人告诉记者,学校的26个考场,都提前预订了冰块,一旦气温偏高,就会用来给教室降温。

中考结束,怎么估分填报志愿?

南京中考今年只考两天,接下来,考生就要估分填报志愿了。南京市秦淮区教师进修学校副校长丁玉祥为家长和考生支招。

现代快报记者 黄艳

估分

正确估分的基本方法

1. 考生估分前一定要认真阅读中考试卷的“评分标准”,领悟标准中每一道题的考查意图以及每一个得分点的给分、扣分依据,然后再与自己的解答进行对照,给出初步估分。
2. 估分坚持宽严适度。自己把握得准,就可以宽一些;如果把握得不准,记不清,有模棱两可之嫌,则从严把握。
3. 保证准确回忆再现答题过程。一般在具体估分时,建议采取“快速回忆,复现答案,适当重做”的程序。快速回忆、准确回忆和核对答案是估分基础。而估分的关键是,要能准确回忆和核对自己所做的答案。

填报志愿

准确定位志愿 参考校内总分排名

家长和学生在填报志愿时,要了解考生所在学校的层次,考生在本校所处的位置及本校历年在各批次学校的升学比例数,不要随意相信来自外校的估分信息。把握自己排名的方法是:一是要明确自己平时在所在学校团体内的相对位置,尤其是自己在最后几次大型模拟考试中的排名状况;二是要知道在本次中考中自己的估分成绩与所在学校全体考生成绩预测的比较;三是要了解学校的办学水平和办学质量,在全市的大致位置。通过这样的综合分析,便可大体明确自身的相对位置。今年中考指标生志愿填报,由于指标生比例提高,录取机会加大,家长更需讲究方法,分析准确到位,才能提高志愿的成功率。

填报志愿 拉开梯度

中考志愿填报的关键是第一志愿的确定。第一志愿的选择要客观,针对考生实际水平进行选择,不要过分拔高志愿。“一窝蜂”填报某所学校,容易导致第一、第二志愿缺乏合理的梯度。

考生和家长应采取“拉开梯度”的策略。第二志愿的四星级学校的选择建议与第一志愿学校录取线相差15-20分左右比较合适。如果第一批次的一、二志愿录取线分差过小,很可能所选择的二志愿学校的第一批次一志愿招生计划就满了,最终出现征求志愿或进入第二批三星级学校录取批次。如果二志愿填报合理,则有可能实现“有机会冲冲热点名校,留二志愿保底,不用交钱就能上四星级高中”。

下半年会计从业资格考试 8月报名

快报讯(记者 项凤华)昨天,现代快报记者从南京市财政局获悉,下半年的会计从业资格考试将于8月20日到8月26日报名,10月28日至11月26日考试,上半年没有报名及考试没有通过的考生,可于下半年在规定时间内网上报名。上半年考试合格人员,则将领取江苏省新版会计从业资格考试证书,具体申领证书的时间与地址会在南京市财政局会计管理网站上发布。

据悉,上半年南京市会计从业资格考试历时近一个月,现已圆满结束。考试期间,市财政局安排专人全程提供技术支持,考试期间实现了系统运行零故障,本次考试全市共有5.3万名考生报名参加,1.46万人考试合格。

11个项目昨天集中开工 总投资44.3亿元

快报讯(通讯员 吴燕 记者 毛丽萍)昨天,在南京重大项目集中开工暨产业项目推进会现场,南京高新区11个项目集中开工,总投资44.3亿元。领域涉及医疗器械、生物技术及新药研发、现代中药、基地加速器等。据介绍,被誉为“中华老字号”的同仁堂药业也正式落户生物医药谷,加上已在区内的产学研结合项目海昌中药,产业链聚集效应初显。

高新区生物医药产业目前已初步形成了较为强大的创新能力,聚集了一批领军人才和技术研发队伍。目前,园区企业拥有专利232件,其中发明专利186件。

爱玛与德国博世在京宣告 全球首创的电动车核心科技诞生

6月10日,第二届电动车企业白皮书暨爱玛 MN 家族上市发布会在京举行,中国自行车协会理事长马中超、天津自行车协会理事长龚孝燕以及中国流行色协会等行业相关领导出席并发表讲话。

本次发布会上,此前备受行业人士和消费者关注的,由爱玛与德国博世科技联合研发的,黄金双核控制系统被正式推出。据悉,黄金双核控制系统,是中国电动车行业首次实现电动车的“心脏”电机与“大脑”控制器完美匹配,令电动车的行驶里程、电池寿命、电机动力的输出与驾乘舒适度将达到完美黄金配比,电动车产品的创新与体验提升到了全新高度。

众所周知,汽车的“心脏”与“大脑”,分别是发动机和控制系统,电动车也不例外,在电动车行业10多年的发展历史中,由于在电动车的核心科技——电机和控制



金双核控制系统,将会为电动车用户,带来4大全新体验,首先是扭矩输出高达70牛米,最大效率87%,电池的做功效率提高;其次是首创Boost 电池保护功能,创新B-APS 能量回收系统,能反向充电,可以比普通电动车多跑5公里;第三是品质全面提升,黄金双核控制系统,是与博世进口轿车控制器相同的全自动线路板贴装产线生产,每一个部件都考虑到了暴雨防水;最后是舒适感翻倍,可以有汽车起步、加速那样的舒适。根据博世和爱玛针对中国消费者,在中国山区、乡镇、城市不同环境下的驾乘习惯差异,充分调研测试,在控制器的设计上,能根据消费者的习惯、路面状况、突发状况,科学调节电动车的车速,一方面大大提升了驾乘的舒适性,另一方面大大提高了乘坐者的安全性。

器领域,缺乏革命性的突破,无法给消费者在提升骑行体验、减少交通事故等方面,带来本质上的提升。

在本次发布会现场,爱玛携手博世集团联合发布,全球首创的电动车核心科技——黄金双核控制系统,能将电动车的里程、寿命、动力输出、驾乘舒适性,这4者达到一个完美的黄金配比。

博世电子驱动事业部负责人表示:黄

球王贝利携手绿源电动车助力中国少年足球梦

绿源少年足球公益计划暨绿领世界冠军纪念版发布会在京举行



2014年6月3日,“绿领世界·源梦行动——绿源少年足球公益计划暨绿领世界冠军纪念版发布会”在北京国际会议中心隆重举行。世界球王贝利亲临现场,应邀出任“绿源少年足球大使”。

巴西世界杯开幕,绿源发起了“绿领世界·源梦行动”的少年足球公益计划,全力支持中国少年足球的发展。发布会上,贝利接受了绿源集团董事长倪捷颁发的“绿源少年足球大使”聘书,贝利表示:足球的竞争在未来,在于少年。此次绿源之行能为中国少年足球运动发展出一份力,他感到很有意义。绿源集团董事长倪捷则在致辞中强调,绿源启动的“绿领世界·源梦行动”是一项长期的足球公益项目,包括成立“绿源少年足球夏令营”、开展“城市足球广场”、开展绿源“千校万球”少年足球希望工程三部分。

6月3日上午,绿源全新研发的绿领世界冠军纪念版新车正式发布。十一款新车以世界杯冠军元素为主题设计理念,以当下足球运动最流行的“4231阵型”为设计蓝本(四后卫,双后腰,三个攻击型中场外

加单前锋),更特别推出致敬球王贝利的“绿领世界球王版”。发布会现场,绿源集团对球王贝利亲笔签名的第一辆“绿领世界球王版”主题电动车进行了现场拍卖,经过多轮竞拍拍出50万元的高价,创造两轮电动车价格的世界之最。而此次拍卖所得将全部投入绿源少年足球公益计划实施用途。下午,绿源首届“少年足球夏令营”在国家奥林匹克足球训练场开营,球王贝利亲自将“少年足球夏令营”营旗授予了绿源集团总裁胡继红女士。胡继红总裁称,绿源选择“足球”这个项目作为“绿领中国”战略的实施第一步,源于足球与绿源电动车倡导的“绿领中国”战略及品牌价值观高度吻合。绿源电动车董事长倪捷则表示,2014年绿源集团启动“绿领中国”的全新品牌战略,在于倡导人们“走出户外、健康运动、亲近自然、致力公益”的“绿领”生活理念。

此外,前中国足球协会主席、中国足球协会顾问年维泗,北京足球教父、高级教练员金志扬、著名体育解说员韩乔生等领导和嘉宾出席了该活动。

香港宝丽进驻南京 美将在这个夏天再次绽放

世界杯正在举办,注定这个夏天比以往更加“火热”。趁着这波“热浪”,香港宝丽形象设计造型学校也在这个夏天正式进驻南京,“落子”南京市白下区太平南路396号。继上海之后,继续打造美,传播美,感恩美。

香港宝丽形象设计造型学校于1993年在香港注册成立。同年,宝丽学校在上海成立宝丽学校。成立之初,宝丽学校所引进的全新教学理念,立即受到上海以及全国美容美发爱好者追捧,并成为首批劳动局培训社会失业人士及“4050”工程的职业培训单位,为社会解决了一大批就业问题,受到了媒体的广泛关注。

学校发展二十多年来,坚持以教学质量为重点,以培训市场需求的人材为方向,并定期从国外引进老师来校授课,老师派出去进修学习的“请进来,走出去”等方法,

一直保持与国际先进水平接轨的教学水准,每位教师均持有国家教师资格上岗证书执教,在行业当中一直处于领先水平。

学校至今已培训了2万余名优秀学员,从2000年开始先后被中国美协连续四届评为“中国美容美发名校”称号,被国家劳动部中协协评为“中国优秀培训学校”称号,同时三位教师更被评为“中国优秀教师”。学校校长及老师更有幸被国家劳动部选为国家美容美发及化妆教材编写成员,学校亦致力于参与各种大型活动,提供发型化妆礼仪等技术及社会公益,如:四川大地震师生筹款活动,上海模特大赛,世界小姐比基尼大赛,必胜客中国年会,中韩时尚发型发布会,时丹格时装周,国际环球小姐化妆造型,2010世界城市形象大使大赛,2010上海世博会化妆造型表演等活动。同时,与百度,美容新地,魅力人生,东方炫

彩,相约星期六等媒体合作。合作过的明星有刘德华,张柏芝,罗中旭,江涛,孙燕姿,关牧村,大S,草蜢,浦巴甲,任贤齐等。今年5月底,宝丽师生团队还成龙电影馆爱心慈善拍卖会成功完成整体造型设计。

这20年来是中国美容美发培训行业发展的一个重要阶段。尽管美容美发行业几经变迁,大浪淘沙,但香港宝丽仍然青春焕发,立足长三角,放眼全国,继续把美以最好的方式呈现给世界。

